Gidi bai 7 trang 50 sgk todn Dai S6 lép 10

beé bai:

2
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Xac dinh toa d¢ giao diém cua parabol Y= bz +c véi truc tung. Tim dicu kién dé

parabol nay cit truc hoanh tai hai diém phan biét, tai mot diém va viét toa do cua cac giao diém
trong moi truong hop do.

Dap an:
Giao diém véi truc tung P(O’ C)

A=0b —4ac>0

Diéu kién dé parabol cit truc hoanh tai hai diém phan biét

A=0—4ac=0

Diéu kién dé parabol cit truc hoanh tai mot diém
o
A(-3::0)

A>0lda>0c<0 (hoaca < Ovac>0)

Toa d6 giao diém 1a:

Céc truong hop dac biét dé
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